A awgnb = byl QP Ay Sl g ﬁbw ST

D531 53 &8 5 (ol ady Ol 5 ol AT 3 ) a8 S sel et Olejla

)})J‘ J\& ul)}ﬁT;‘JﬁthoLi&:‘b (4.2‘»‘5.:3.‘.: wu)l.{) ‘su.?m;lr LY é'é)lr

085S Sl e Ol Sule s ool Cdgndyl VY dilsle

s ¢ 54 (Www.sanjesh.org)

0> aslsl olo %oﬂﬁ"@&m;,,uw@!

OUS Olewl (5145 5 5 oKl

e gla 4

4:..':;)(\.;

o&j}n"—/o.&gﬁb

S8 sls ah ) ann

Olee 2l 2| S350 (omdige

S8 sls atiy aen

Sopls = G (55955 owlige

S8 sla aiy aen

s S (655 55 pwidigs

S b wdy 4

(CT) Clelbl (5,5 (654 55 wkige

S b wdy 4

B IN S SIP5SS kg

S b ad )y 4

e 58S i

S b wd )y aen

Sl (65 ) 55 i

S b wd )y 4

My st m S — S (5P pS pwdige

-

Ol Ao gl 4 5 (5 0dSE 5o

S b ady 4

Lg)LmaﬁLgbﬁ)K—L;sl&wu)L{

\—i‘ -~
. 7 o
128 sle ) e S e BEES s \% \j‘]\ /:\‘
@lsjlfdbij g}))@\kjsj}}jﬁtg:ﬁ)lf—&wu)lf :]? :i) ‘ﬁ\
= .3
@‘JJK Lg\.h 4:.'.."&)4.4.& (szLA ﬂ‘;)&)‘h’blﬂﬂﬂ" Lg:ﬁ)lf—wlp u...»l.u&)lf 3\ ~
— “
@is;lfdbij 5).3)9-&:»&»65)3).13@.&@.0 i\ R: }. 3
U R
S5, sls wdy aen Sl il 5 5 Sl 5 I 55 omlige % 9 T:a ™




S s wd ) aen

S SETICE NSRS Ry

S s wd )y aen

GJLQMLSDﬁ)K—wLquJK

S s ad ) aen

Ot 2l G5 H5SS pmkige

S b wd )y aen

Sopls = G (659555 owlige

S b wdy 4

S ple GIIES pedige

S s wd ) aen

WY

5,00 S 40 = 9 s 0
| 4o 50 S S

S b wd )y 4

S b wd )y aen

bt mlio (654550 pwitige

S b wd )y aen

ngwébj)\f—wbww)\s

6‘45?—)630&2‘)}#—"
Oleall ol g

S8 sls atiy aen

S8 S5 GIN 5SS g

S8 sla asiy aen

Ol e 2l G35 kige

S b wd )y 4

g5 5 sl gl S (I 55 pmitigs

-

S 4 g b 0dSijge
plab=ad 3l ST Ol g
(C)dst,a,a»-

S8 sla aiy aen

(Sl S D) sl 3,5 e wlis,

S b wdy 4

)).5}5 g‘.i;;&a LQJJ.:)K—U’A.LC wu)\f

P

‘_;‘Mf)u’..sodi.&)}a"-
Jl;‘ V.'l.w) "‘A‘@"’JL ‘Ju:w




